

Co jsme pro vás připravili:

Nevíme si rady s hlučným sousedem str. 5

O drobných opravách v užívaných bytech str. 6

Na Krušnohoru byl připraven dokument pro vládu str. 12

Přepadená babička darovala vajíčka str. 17

Dny vína na Benediktu budou královské str. 19

Velebudický zázrak str. 20

Chovají se tak, jak jim to systém umožňuje. str. 22

V Mostě nastal historický okamžik: Odešli zastupitelé str. 24

EDITORIAL

**Vážení čtenáři,
dokázala pořádně naštvat!**

A to snad každého rozumně myslícího člověka. Anna Šabatová – veřejná ochránkyně práv – navštívila Most a Obrnice.

Začala na magistrátu, kde vedení města a dalším účastníkům jednání poradila, aby křiklounům pod okny obytných domů zakoupilo lavičky, židličky a stolečky. Je jich málo, a proto křiklouni posedávají na stavebních prvcích. Sedět je přitom lidskoprávní. Ochránkyně sice pozapomněla na skutečnost, že i bydlení je lidskoprávní a že slušní občané mají právo žít v klidném prostředí naplněném harmonicky se rozvíjejícími mezilidskými vztahy, nicméně my, Mostečané, jsme si už nějak zvykli na to, že když mezi našince zavítá vrcholový politik či ústavní činitel, pak je to s těmi lidskými právy naopak (protože přece my, slušné žijící, vytváříme problémy těm „utiskovaným“). Ochránkyně ještě ujistila o tom, že to tak nenechá a že již podala stížnost u Ústavního soudu na zrušení „protivysedávacích“ vyhlášek. Vedle Litvínova (ten ji má už od roku 2008), Varnsdorfu a Mostu je ještě několik měst, jež se posedávajícím ochlastům a vykřikujícím individuím snaží vnutit myšlenku, že to takto dál nepůjde a že už konečně bude klid.

Ještěže z úst ochránkyně nezaznělo doporučení, aby město zaměstnalo číšníky a servírky, aby těm křiklounům měl kdo nalévat chutné nápoje. To už by asi někdo nervově nevydržel a ochránkyně by dostala výchovný záhlavec.

Poté co naštvála účastníky jednání na magistrátu, jala se prověřit nervovou soustavu novinářů. Ti na ni předlouho čekali u bloku 100, kam měla zavítat, aby se seznámila s realitou na vlastní oči. Neseznámila. Profrčela si to rovnou do Obrnic, vynechala přitom i Liščí Vrch a Chanov. V sousední obci „vytočila“ občany, kteří si s ní přišli popovídat o problémech soužití s nepřizpůsobivými. Beseda to musela být pořádně ostrá, protože to vypadalo tak, že se ze spánku probudil ombudsmančin mozek. Ochránkyně jako by prozřela a do televizních kamer začala mluvit o tom, že řádně platící bydlící nemohou soustavně doplácet za neplatící a ohrožovat tak existenci SVJ, potažmo bytového družstva. Prý v tomto směru již podnikla legislativní kroky. Po takovém oznámení by to chtělo pořádně zatleskat. Opravdu ale? Po té předvedené průletové návštěvě, která vlastně vůbec nic nepřišla?

Petr PROKEŠ

KRUŠNOHOR – zpravodaj Stavebního bytového družstva Krušnohor se sídlem v Mostě. Vychází měsíčně. Vydává: Stavební bytové družstvo Krušnohor, ul. ČSA 1766, 434 01 Most. IČ: 00043257. Řídí redakční rada ve složení: František Ryba (předseda), tel.: 476 146 104, e-mail: fryba@sbdkrušnohor.cz, fax: 476 146 101, Roman Laur, Ing. Jiří Koranda, Mgr. Petr Prokeš. Redakce a inzerce: Mgr. Petr Prokeš, tel.: 476 146 109, e-mail: tiskovy.mlucvi@sbdkrušnohor.cz. Rozšiřuje SBD Krušnohor jako vnitrodružstevní tiskovinu. Tisk: Jan Surový – Česká reklamní společnost, Most, tel. 777 722 122, fax: 776 404 544, e-mail: creklam@creklam.cz. Náklad: 23 000 výtisků. Dáno do tisku: 29. 3. 2016. Vyšlo: 7. 4. 2016. Uzávěrka příštího čísla: 21. 4. 2016. Nevyžádané textové a ilustrační materiály se nevracejí. Registrace: Ministerstvo kultury ČR E11597